



Kérdések és válaszok

Ki lesz az új tulajdonos?

A Vienna Insurance Group az egyik legnagyobb jegyzett nemzetközi biztosító cégcsoport Közép- és Kelet-Európában. A bécsi székhelyű csoport 30 országban 50 vállalaton keresztül van jelen, és több mint 25 ezer munkavállalója van. A magyar biztosítási piac egyik dinamikusan fejlődő szereplője ezzel a tranzakcióval immár a piac meghatározó szereplőjévé lép elő.

Miért a Vienna Insurance Group-ra esett a választás?

Egy rendkívül alapos kiválasztási folyamat végén a Vienna Insurance Group emelkedett ki, mint legerősebb szervezet ahhoz, hogy megvásárolja az operációkat. Örülünk, hogy a tranzakció legfontosabb üzleti partnereink számára a folytonosságot ígéri és egy jó hírű szervezet lesz az Aegon kelet-európai üzletágának új tulajdonosa. Tudjuk, hogy a tranzakció jelentős hatást gyakorol üzleti partnereinkre, azonban mindent megteszünk annak érdekében, hogy elősegítsük az új tulajdonoshoz való lehető legzökkenőmentesebb átállást. A vevő érdeke is, hogy folytassa az eredményes együttműködést a legfontosabb üzleti partnerekkel, így továbbra is számítunk erre az erős üzleti kapcsolatra.

A vevő a mai naptól tulajdonosa az üzletágaknak?

A tranzakció létrejötte felügyeleti engedélyekhez kötött, lezárása 2021. második felében várható. Eddig a pillanatig az Aegon a vállalatok kizárólagos tulajdonosa. A mai naptól a tulajdonjog átruházásáig terjedő időszakban az üzletmenet a megszokott módon folytatódik.

Mit jelent ez (általánosságban) a beszállítók, az üzleti partnerek / egyéb partnerek részére?

A tranzakció nem érinti a beszállítókkal / üzleti partnerekkel / egyéb partnerekkel való kapcsolatunkat. A tranzakció zárását megelőző időszakban, egyeztetések kezdeményezésével könnyítjük meg az Ön és az új tulajdonosunk közötti kapcsolatot, a törvény által megengedett mértékben.

A tranzakció zárásáig, amely felügyeleti engedélyekhez kötött, és amelyre 2021. második felében számítunk, az Aegon a vállalatok egyetlen tulajdonosa, és az üzletmenet a megszokott módon folytatódik.